

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ

ПРАВДА

20 ЯНВ 1962  
ОТ . . . . .

г. Ленинград

Газета № . . . . .

**В**чера после выступлений в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, в Ленинград возвратилась балетная труппа Малого оперного театра.

— На сцене Дворца съездов, — сообщает балетмейстер К. Болрский, — мы показали пять хореографических миниатюр. Это — последние балетные премьеры театра — «Сильнее любви» и «Цветы», одноактные балеты «Болеро», «Франческа да Римини» и «Петрушна». Все спектакли прошли при полном зале, вмещающем шесть тысяч зрителей.